

# 川籍军人千里捐骨髓救人

造血干细胞将被送往上海救治白血病患者



本报海口6月10日讯 (记者张苏民 苏建强 通讯员肖丹)今天上午,海南省人民医院血液科里气氛显得轻松愉快,海军某部军人小瞿正在这里接受造血干细胞采集。明天,他的造血干细胞将被送往上海,为一

名33岁的白血病男患者送去生的希望。作为一名四川籍的军人,小瞿称,他和家人都将此举当作是灾区人民对社会的回报。

小瞿是四川省江油人,今年25岁,是海军某部的一名军人,也是我省第19例造血

干细胞捐献者。

他告诉记者,去年四川发生大地震时,他的家乡也受到了影响,全国人民无私的奉献精神深深地触动了他,他觉得自己是一名军人,为人民服务是军人的宗旨,应该也为社会做点什么。2008年8月22日,他在献血车上献血时,听了工作人员对造血干细胞知识的宣传,便怀着感恩的心留下了8毫升血样,并填写了造血干细胞志愿捐者同意书。

没想到,半年后的一天,小瞿的愿望实现了!他接到了省红十字会工作人员的电话,得知自己与上海市第一人民医院就诊的一位33岁的白血病男患者配型吻合。当省红十字会工作人员征求他的意见时,他感到就像“中了彩票”一样的高兴,立刻就答应了红十字会工作人员。接着,他将这个消息告诉远在家乡的父母,并得到父母的一致赞同。他告诉记者,父母说汶川地震时,四川受到全国人民的帮助,现在有机会回报社会,父母对此十分支持。

今天在看望小瞿的客人中,有两个显得尤为特别,一个是曾经捐献过造血干细胞的小陈,还有一个是即刻将捐献造血干细胞的小戴。据了解,此次从小瞿身上采集的造血干细胞将由小陈护送到上海。而小戴高分辨的结果还没有出来,是一位“准捐者”。

“但愿分辨结果能够配型成功,我恨不得早一天捐出自己的造血干细胞去救人。”小戴乐呵呵地说道。小戴有些胖,他拍着自己的肚子开玩笑说,就怕自己太胖了,血脂高影响捐献,“为了这,我从4月份接到红十字会电话那天起就开始不吃肥肉了。”一句话把在场的人都逗乐了。

中午12时15分,经过3个小时的采集,100毫升造血干细胞混悬液被成功从小瞿身体里提取。采集结束后,小瞿作出一个胜利的手势,称除了双手保持一个姿势过久有点麻,其他感觉“一切良好”。

据了解,明天,小瞿还将再接受一次采集,所采集的造血干细胞悬液将于明天下午,由曾经捐献过造血干细胞的小陈乘机送至上海。省红十字会还为小瞿颁发了捐献造血干细胞荣誉证书。

今天在看望小瞿的客人中,有两个显

## 海口药店 保健食品 还在鼓吹疗效

本报记者 程娇 实习生 陈运苗

今年6月1日《食品安全法》正式实施,其中第五十一条明确规定,具有特定保健功能的食品其标签、说明书不得涉及疾病预防、治疗功能。但海南日报记者今天走访市场时却发现,海口一些药店内的保健食品仍在大肆宣传其疾病预防和治疗功能误导消费者。

在海口龙华路一家大药房保健食品专卖区,多种保健食品摆在货架上,药房工作人员听说记者要买降血压的保健品,就热情地向记者推荐了一种名为多烯鱼油胶囊。“这种胶囊可以降低血脂、胆固醇和轻微降血压,预防心血管疾病和老年痴呆症。”看着记者一脸不相信的表情,该工作人员还保证说如果吃了不见效果,可以回来找她。

当记者问她知不知道《食品安全法》规定不允许保健食品在标签、说明书上涉及疾病预防、治疗功能内容时,该工作人员摇头称不知。

在该药房,记者索要了两份保健品的说明书,这些说明书上列的三十多种不同的保健营养产品,多数都在毫无顾忌地使用“预防XXX疾病”字眼,吹嘘产品的治疗功效。

记者走访多家药店的保健品销售柜台后发现,销售人员都将保健品“治疗”、“防治”、“预防”等“功效”作为卖点。

采访时,不少消费者说他们虽不相信这些保健食品有这么大的“治疗功效”,但有时也会禁不住促销人员的推销,将保健食品视作药品购买回去服用。

有关专家提醒,保健品只是一种食品或营养补充品,于健康有益,但不能指望治病,否则可能会造成“进补不成反致病”的危险。

(本报海口6月10日讯)

## 施工及监理招标公告

一、招标项目:第五教学楼  
二、项目概况:共1栋,地上6层,地下1层;框架结构。总建筑面积24093.48m<sup>2</sup>,总投资额约6250万元,工程地点:位于海口市海甸岛人民大道西侧沿江五西路南侧。  
三、报名资格:1、施工标:具有建设行政主管部门颁发的房屋建筑工程总承包壹级及以上资质,壹级建造师证书。  
2、监理标:申请人具备房屋建筑工程监理乙级及以上资质的海南省注册企业。

四、施工报名所需材料:介绍信及其身份证、营业执照、资质证书、建造师证书、安全生产许可证。监理报名所需材料:介绍信及身份证、营业执照、资质证书、监理工程师注册证书(查原件及加盖章复印件)。

五、报名时间及地址:2009年6月12日至18日17时止(节假日休息),海南省政务服务中心二楼21窗口(海口市金龙路22号深发展大厦1818房)。

六、招标人:海南大学  
招标代理机构:海南亚联工程招标代理有限公司  
联系人:王小姐 电话:68555266

## 海南正大拍卖公司拍卖公告 第200903期

经海南省高级人民法院执行局电脑随机确认,受临高县人民法院委托,定于2009年6月26日上午9:00点在本公司拍卖大厅公开拍卖:临高县临城镇新镇街103号商住地及地上建筑物,土地使用面积9388.50m<sup>2</sup>,房产建筑面积5120.91m<sup>2</sup>,参考价483.1万元/整体,保证金180万元。

标的展示时间:自见报之日起至6月25日止。

有意竞买者请于6月25日下午18:00点前来我司了解详情,并办理竞买手续。

保证金以款到为准,交纳保证金单位名称:海南正大拍卖有限公司,开户行:交行海南省分行营业部,帐号:461600100018010084118。

联系地址:海口市国贸大道47号港澳申亚大厦23层F座

联系电话:68552871 3160522 13807587895

委托方监督电话:28283259

## 三亚地区400余亩旅游用地权益拍卖预告

宗地位于东线高速公路英州出口2公里处,交通方便。距三亚市区半小时车程,毗邻清水湾,不足5分钟车程。该地产权清晰,用地性质为旅游用地,使用年限50年,水系穿地而过,温泉眼水量丰富,依山傍水,风景怡人,是省内难得的风水宝地,是不可多得的投资机遇。

联系电话:66185006 13876939000  
地址:海口市人民大道33号新宏兴大厦11楼  
网址:www.hncdpm.com

海南成德拍卖有限公司

## 海南省陵水黎族自治县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

陵土告字[2009]1号  
经海南省陵水黎族自治县人民政府批准,海南省陵水黎族自治县国土资源局决定以拍卖方式出让2008-03、2009-01号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			出让年限	投资强度要求	竞买保证金(万元)	备注
				容积率	建筑密度	绿化率	年限	(万元/公顷)		
2008-03	陵水县椰林镇滨河南路	47232	商业、住宅综合用地	≤2.0	≤30%	≥35%	50	3000	2500	
2009-01	陵水县椰林镇滨河北路	118833	商业、住宅综合用地	≤2.0	≤30%	≥35%	50	3000	5500	

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于2009年6月10日至2009年6月16日(法定公休日、法定节假日除外),每日上午9时至12时,下午15时至17时(北京时间),到陵水县政府大院旁投资服务中心国土资源办事窗口提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2009年6月24日17时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2009年6月24日17时前确认其竞买资格。

五、申请人可于2009年6月10日至2009年6月24日,到陵水县政府大院旁投资服务中心国土资源办事窗口提交书面申请。交纳竞买保证金截止时间为2009年6月30日15时在海南省

陵水黎族自治县党政综合办公大楼五楼会议室举办。

七、联系方式与银行账户

联系地址:海南省陵水黎族自治县人民政府旁政务服务中心一楼102室国土资源办事窗口

联系电话:(0898)83313766

联系人:薛先生(1397650960)、陈先生(13876557278)

谭先生(1387655188)、林先生(13307577713)

开户单位:陵水黎族自治县国土资源局

开户行:(一)中国银行股份有限公司陵水支行 账号:78120114090891001

(二)中国工商银行陵水县支行 账号:2201026409026429803

(三)中国建设银行股份有限公司陵水支行 账号:4600105736053001573

海南省陵水黎族自治县国土资源局  
海南南方拍卖有限公司

二00九年六月十日

## 省检副检察长16日将专题接访

受理国家工作人员贪污贿赂犯罪举报和相关来访

本报海口6月10日讯 (记者文刚 通讯员薛鸿肖)海南省人民检察院今天发布公告称,6月16日(星期二)全天,省人民检察院副检察长贾志鸿将进行专题接访,受理国家工作人员贪污贿赂犯罪举报和相关来访。

目前,海南省人民检察院检察长接待日已形成制度。为提高工作效率,更好服务群众,自今年6月起,实行检察长专题接访,接访领导、接访内容将提前一周向社会公告。

据介绍,本次接访地点定于省群众来访接待室,即省政府兴大道新办公区。

## 海口市人民检察院向基层问计

本报讯 在学习实践科学发展观活动分批检查阶段,海口市人民检察院广泛征求干部群众和社会各界的意见和建议,开展“问计于基层、问计于干警”活动。近日,市检察院邀请社会各界人士座谈,就全市检察机关向基层群众提供法律服务、加强司法公开、提高司法公信力等提出意见和建议。

据了解,该院提出了检察工作五项基本要求:无错案、无事故、无违纪、无超期、无上访,达到执法办案的政治效果、社会效果和法律效果的有机统一;服务大局做到“四个增强”,即增强服务大局的坚定性、增强服务大局的主动性、增强服务大局的敏锐性、增强服务大局法律监督的权威性;牢记省会城市的定位,创新机制出

亮点,严格规范不出事;大力倡导“忠诚、责任、荣誉”的海口检察精神,进一步增强全体检察干警的使命感、责任感和荣誉感;建立“重奖、重用、重罚”的惩恶激励机制,树立“重教、严管、厚爱”的管理理念,充分调动广大干警的积极性和创造性。

今年以来,全市检察机关共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人794人,提起公诉653人。共立案侦查贪污贿赂案件23件28人,同比上升55.6%,为国家挽回直接经济损失388.92万元。共立民事督促起诉案件6件,发出民事督促起诉书6件,涉案金额1144.8万元。

(郭艳华)

## 海南青少年服务台招募志愿者

本报海口6月10日讯 (记者马春华)从今天开始,12355海南青少年服务台面向社会和学校招募志愿者。

12355海南青少年服务台以青少年呼叫中心网站等信息服务平台为依托,由省综治委预防青少年违法犯罪工作领导小组和共青团海南省委共同建设与管理,主要为青少年提供心理咨询、法律维权、就业创业服务、困难救助、志愿者招募等各方面服务。

12355服务台面向社会招募专兼职志愿者,主要从事心理咨询、法律援助等免费服务,要求报名者热心公益事业,有一定的专业特长;有相

对的服务时间(双休日9:00至17:30),能长期参加服务台志愿服务;普通话标准,拥有心理咨询师、职业律师资格等人员优先考虑。

同期,12355面向全省各大高校招募志愿者,要求报名者热心公益事业,能够长期参加服务台志愿服务,能根据值班安排在周末和法定节假日按上班时间到服务台值班;普通话标准,大三以上(含)法律、心理等相关专业学生优先考虑。据介绍,大学生志愿者报名者满且考核优秀的,可以提供实习机会。

报名截止到6月25日,达到以上条件且愿意加入12355志愿者队伍的人员,可在此日期前将个人简历发至hainan12355@163.com。

## 去年查获1736宗涉烟违法案

本报海口6月10日讯 (记者文刚)昨天下午,2008年度全省烟草专卖打假总结表彰会在海口召开,全省烟草、公安、工商、边防等单位分管领导及有关人员共200多人参加了会议。

据统计,2008年,全省各级烟草专卖部门共查获涉烟违法案件1736宗。其中,假冒卷烟案件1342宗,联合公安部门破获制售假烟网络案件5宗;查获违法卷烟2393

万支,查获违法烟叶、烟丝等原料5吨;拘留不法分子26人,判处有期徒刑19人;收缴专卖罚款47万元。

特别是2008年12月,省烟草专卖局

联合三亚市公安局、烟草专卖局、组织全省烟草、公安执法人员600多人,在三亚市成

功打掉一个长期经营假冒卷烟的犯罪团伙,抓获涉案人员40多人,涉案金额1000多万元,是我省目前查获最大涉烟案件。

## 旅游专家为五指山徒步游支招

本报讯 (记者陈耿 特约记者尹秋艳)五指山推出徒步旅行是否可行?还应注意哪些细节?6月8日下午,海南师范大学地理与环境学院院长毕华研究员,在接受海南日报记者采访时发表了一些看法和建议。

“五指山发展徒步旅行非常符合当地的情况,是对该市自然生态资源的合理利用;如果能将那里的黎族和苗族文化

风情融合进来,也许还会更能吸引游客,更能彰显本地的特色。”毕华说。

他建议,徒步游不是单纯的“走路”,最好能结合五指山乡村的农业观光、农作生活体验,让游客体验到参与的快乐,这就必须走“多元化”的道路;此外,除了满足不同年龄层的需求之外,不同行业和职业的游客对徒步游的要求也不尽相同,所以徒步游还需要“个性化”的项目和服务。



↑居民在垃圾堆旁边车衣。

◆下水道的污水溢出了路面。

本报记者 林伟 摄